
COMUNICAT DE PRESĂ 

1 Iunie 2026 – Bucuria copilăriei, sărbătorită cu sufletul 

Cu ocazia Zilei Internaționale a Copilului, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția 

Copilului Hunedoara dedică ziua de 1 Iunie copiilor din cadrul centrelor subordonate, prin 

organizarea unor activități menite să aducă zâmbete, emoție și amintiri frumoase. 

Copilăria înseamnă lumină, speranță, joacă și libertatea de a visa. Pentru fiecare copil, un gest de 

atenție, o îmbrățișare sinceră sau o zi petrecută în veselie pot deveni amintiri de neprețuit. Din 

dorința de a transforma această zi într-o adevărată sărbătoare a sufletului, personalul centrelor din 

Deva, Hunedoara, Orăștie, Petroșani, Vulcan, a pregătit activități recreative și momente speciale 

dedicate beneficiarilor. 

Spațiile centrelor se vor transforma într-un ținut al culorilor și al bucuriei, unde copiii vor desena 

pe asfalt, vor participa la jocuri interactive, jocuri cu mingea și activități desfășurate în aer liber, în 

spațiul verde și la locurile de joacă amenajate pentru ei. Râsetele, entuziasmul și energia copilăriei 

vor da viață fiecărui colț al centrelor. Mâncărurile speciale, alese cu grijă după preferințele copiilor 

și pachetele cadou  vor face ca această zi să fie una cu adevărat festivă.   

Curtea Centrului de zi de recuperare pentru copii din Deva devine an de an spațiul unde lumina, 

culoarea și bucuria se impletesc pentru a crea copiilor o scenă de vis. Baloane colorate, muzică, 

trasee aplicative, tobogan gonflabil, personaje din desene animate, sunt surprize pregătite de 

personalul centrului pentru micuții beneficiari care urmează programe de recuperare în cadrul 

acestui serviciu social.  

De asemenea și cei 400 copii aflați în plasament familial/ asistent maternal profesionist vor 

sărbători ziua de 1 Iunie în cadrul familiilor și vor participa în comunitate la diferite evenimente 

cultural artistice și sportive. 

Sărbătoarea se va încheia într-o atmosferă relaxantă și plină de emoție, cu muzică, activități libere 

și vizionare de desene animate, iar fotografiile realizate vor păstra vii clipele de fericire și inocență 

trăite împreună. 75 copii cu masură în centrele rezidențiale DGASPC și cei 55 copii Centrului de zi 

de recuperare pentru copii din Deva 

Prin aceste activități, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Hunedoara 

transmite un mesaj de grijă, solidaritate și speranță, reafirmând faptul că fiecare copil are dreptul 

la iubire, atenție, protecție și la bucuria autentică a copilăriei. 

La mulți ani tuturor copiilor! 

Să păstrăm mereu vie în suflet frumusețea copilăriei și puterea unui zâmbet sincer. Iar noi, adulții, 

să nu uităm să celebrăm, odată cu ei, copilul din fiecare dintre noi. 

 

Director General 

Geanina Marina Ianc 

  



 
 

 



 

  



 

  



 

  



 

 


